IZPITNA POLA ST. : Tocke: 132 od 132 (100%)

VpraSanje1 totke: 2 od 2

Voznik mora imeti med voZnjo pri sebi naslednje veljavne dokumente: (Pravilna sta dva odgovora ali veg)

D\/ Dokazilo o lastnistvu vozila.
EI\/ Prometno dovoljenje.
D\/ Kartico obveznega zdravstvenega zavarovanja.

E]\/ Voznisko dovoljenje ustrezne kategorije.

Vpraganje2 tocke: 2 od 2

Kaj je kolona vozil?

D\/ Je najmanj pet vozil, ki vozijo drugo za drugim na minimalni varnostni razdalji.

|:|\/ Sta najmanj dve vozili, ki dlje ¢asa vozita drugo za drugim.

E\/ So najman; tri vozila, ki vozijo druga za drugim na tak$ni razdalji, da sta hitrost voZnje in ravnanje voznikov v
medsebojni odvisnosti.

Vpraganje3 totke: 3 o0d 3

Ali je tekmovalnost v prometu dopustna?

D‘/ Da, na odprtih, preglednih in neprometnih cestah.
D\/ Da, z vozniki, ki imajo podobno moéna vozila kot mi.

E\/ V nobenem primeru.

VpraSanje 4 toctke: 4 od 4

Priblizujete se kolesarju, ki se je razvrstil za zavijanje na levo. Kako boste ravnali? "=
[8]v" Ostal bom za njim.
D\/ Obvozil ga bom.

D‘/ Ce je le mogote, ga bom opozoril na napaéno razvrééanje.
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VpraSanje 5 tocke: 4 od 4

Kdaj se uginek alkohola poveta?

D‘/ Ce ga pijemo med obilnim obrokom.
v ¢e ga pijemo z veg kratkimi premori.
EI\/ Ce ga pijemo na prazen Zelodec.

VpraSanje6 tocke: 3 od 3

Na kaj nas opozarja ta prometni znak?

Vprasanje 7 toCke: 4 od 4

Katero vozilo od navedenih smemo za tem prometnim znakom prehiteti? (Pravilna
sta dva odgovora ali veg)

El\/ Motorno kolo brez stranskega priklopnika.
[:]\/ Tovorno vozilo.

[1v” Osebni avtomobil.
E]\/ Moped.

Vpra$anje 8 tocke: 4 od 4

Za katerim prikazanim prometnim znakom morajo vozila voziti najmanj s hitrostjo
(v km/h), oznaeno na znaku?

[®]v za prometnim znakom A. @ ,- M ) @
D\/ Za prometnim znakom B. A B c ;

D\/ Za prometnim znakom C.
D\/ Za prometnim znakom D.

Vprasanje 9  totke: 3 od 3

Kateri izmed prikazanih prometnih znakov ozna¢uje enosmerno cesto?

E.I\/ Prometni znak A. T 4
D‘/ Prometni znak B. |

D\/ Prometni znak C. A B c
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Vpradanje 10  tocke: 3 od 3

Kaj pomenijo prikazane oznaébe na vozi§¢u?
E]\/ Oznacujejo prometne pasove in smeri, v katere je dovoljena voznja na

kroznem kriziS€u z lo€enimi prometnimi pasovi.

D‘/ Oznacdujejo delovisce na cesti in smeri, v katere je cesta odprta.

Vprasanje 11  toCke: 3 od 3

Rdece rumeni koli€ki so:

D\/ Zamenjava za cestne smernike, ki so poskodovani ali obrabljeni.
D\/ Popestritev in dodatno obvestilo, kje je cestni smernik.
D\/ Cestni smerniki, namenjeni voznikom tovornih vozil in avtobusov.

E\/ Snezni koli, ki v zimskem €asu oznacujejo blizino roba vozisca.

VpraSanje 12  totke: 4 od 4

Kako ravnate pri tej odredbi policista?

] v ZmanjSam hitrost.

D‘/ Poveéam hitrost.
L_!l v Ustavim.

Vpra$anje 13  tocke: 4 od 4

Na katerem delu vozi$€a je najviSja dovoljena hitrost voZnje 50 km/h?

[(1v" samo na delu, oznacenem s ¢rko A.
[1v" samo na delu, oznacenem s &rko C.
EI\/ Na delu, oznacenem s ¢rko A in C.
[V Na delu, oznacenem s ¢rko B in C.

Vprasanje 14  tocke: 4 od 4

V kak&nem razmerju sta zbranost in reakcijski &as?
D\/ Bolj kot smo zbrani, dalj$i je reakcijski ¢as.
E]\/ Bolj kot smo zbrani, krajsi je nas reakcijski ¢as.

D‘/ Zbranost in reakcijski ¢as sta med seboj neodvisna.
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VpraSanje 156  totke: 4 od 4

Kaj lahko pri¢akujemo, da bo storil voznik tovornega vozila?

DV/ Zapustil bo avtocesto na prvem izvozu.

D\/ Nadaljeval bo voznjo po prometnem pasu za pocasna vozila, ki se je
pravkar zacel.

EI\/Vkljuéil se bo na prometni pas, po katerem vozimo.

Vprasanje 16  tocke: 4 od 4

Med voZnjo po avtocesti ugotovi voznik, da je na vozilu pri$lo do okvare, zaradi katere nadaljevanje voZnje ni ve¢ vamo.
Kako ravna?

El‘/ Vklopi varnostne utripalke, varno zmanj$a hitrost in ustavi na odstavnem pasu.

DV/ Ustavi na prometnem pasu avtoceste, vklopi varnostne utripalke in se loti popravila.

D\/ Z nezmanj$ano hitrostjo nadaljuje do prvega izvoza, ter na ta nacin kar najhitreje zapusti avtocesto.

Vprasanje 17  to€ke: 4 od 4

V katerem primeru pove&amo varnostno razdaljo?
E\/ Ce vozimo v slabih vremenskih pogojih.
D\/ Ce vozimo z zmanj$ano hitrostjo.

D\/ Ce vozimo po betonskem vozigéu.

Clv" ¢Eevozimov naselju.

Vpraanje 18  tocke: 4 od 4

Kaj od nastetega vpliva na nastanek akvaplaninga?
D‘/ Vrsta zavor (kolutne ali bobnaste).

1V Stevilo pogonskih osi.

D\/ Izbira prestavnega razmerja.

[®v"  Globina zlebov v dezenu pnevmatik.

Vpraanje 19  tocke: 4 od 4

PribliZzujemo se koloni ustavljenih vozil, kot je prikazano na sliki. Kako ravhamo?
(Pravilna sta dva odgovora ali vet)

D\/ Ustavimo ¢im blize lo€ilni €rti, da bomo imeli boljSi pregled nad dogajanjem.
E"/ Ustavimo na zadostni razdalji za vozilom pred sebo;.

D\/ Ustavimo ¢im blize vozilu pred sebo;.

E\/ Ustavimo ob desnem robu vozisca.
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Vpraanje 20 tocke: 4 od 4

Ali smete v prikazani prometni situaciji prehiteti vozilo pred seboj?
|:|\/ Da, saj ni prometa iz nasprotne smeri.
D‘/ Da, saj je cesta dovolj pregledna za varno prehitevanje.

E|\/ Ne, saj bi moral zapeljati preko lo€ilne neprekinjene crte.

Vpra$anje 21  tocke: 4 od 4

Oznatite pravilne trditve. Na prehodu ceste ez Zeleznisko progo je prepovedano: (Pravilna sta dva odgovora ali veg)

EI\/ Vzvratna voznja.

EI‘/ Ustavitev in parkiranje.

D‘/ Prehitevanje enoslednih vozil.
E"/ Prehitevanje dvoslednih vozil.

Vprasanje 22 tocke: 4 od 4

Voznik modrega osebnega avtomobila Zeli zaviti levo. Ali mora po¢akati nasproti
vozeta osebna avtomobila?

D\/ Ne, saj ima zaradi zelene lu¢i na semaforju prosto pot in s tem prednost.

EI\/ Da, saj velja pravilo srecanja.

Vpra$anje 23  totke: 5 0d 5

Ali ima kolesar prednost pred osebnim avtomobilom?
D\/ Da.
E] v Ne.

Vpra8anje 24 totke: 50d 5

Kdo ima prednost pred vami?

E\/ Voznik osebnega avtomobila in voznik motornega kolesa.

D\/ Samo voznik motornega kolesa.

D\/ Samo voznik osebnega avtomobila
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Vprasanje 25 tocke: 5 od 5

Voznik rumenega osebnega avtomobila se vklju€uje na kroZno kriZi§&e. Kako bo
ravnal?

E|\/ Ustavi pred prehodom za peSce.

D\/Voinjo nadaljuje, ker je peska Sele na zacetku prehoda.
D‘/ Ustavi na prehodu za pesce, saj se s tem skraj$a dolzina kolone vozil pred

vvvvv

VpraSanje 26  totke: 5 od 5

Kaj pomeni prikazan znak policista, ki kroZi z roko v podiahti?
|_—_|\/Voznik, kateremu daje ta znak, mora takoj ustaviti.
D\/Voznik, kateremu daje ta znak, mora zmanjsati hitrost.

E'\/Voznik, kateremu daje ta znak, mora pospesiti.

Vprasanje 27  totke: 3 od 3

Na kaj od navedenega vas lahko opozarjajo vklopljene varnostne utripalke na vozilu pred vami? (Pravilna sta dva odgovora
ali veg)

|—_—|‘/ Na motorno vozilo, ki prehiteva drugo vozilo.

Ev"  Na vozilo, ki vozi vzvratno.

EI\/ Na ustavljeno kolono vozil.

El\/ Na vozilo, ki je obstalo zaradi okvare.

Vprasanje 28  totke: 3 od 3

Kdaj morate upostevati lu¢i na zatasno postavljenem semaforju ob delovi§€u na
cesti?

E\/ Luci na semaforju moram vedno upoS$tevati.

D\/ Luci na semaforju upostevam le v ¢asu opravljanja cestnih del.

D\/ Semaforja ne upos$tevam, ¢e voznik pred mano zapelje mimo rdece [uéi.

D\/ Luci na semaforju ne upos$tevam ob nedeljah in praznikih.

Vprasanje 29 tocke: 4 od 4

Ali morajo biti za udeleZbo v cestnem prometu priklopna vozila, katerih najvecja dovoliena masa presega 750 kg,
pregledana na tehni&nih pregledih?

D\/ Ne, imeti morajo le brezhibne predpisane naprave in opremo.
D/ Samo v primeru, ¢e se uporabljajo v komercialne namene.

EI\/ Da, za udelezbo v cestnem prometu morajo biti pregledana na tehni€nih pregledih.
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Vprasanje 30  tocke: 4 od 4

Z osebnim avtomobilom viegete lahki priklopnik. Kateri prometni znak vam

prepoveduje nadaljnjo voZnjo? /’/"\\ - Mw ’ an
C1v" znak A. / <\
[®]v" Znak B. :4/ \; \c
1V znak c.

Vpraanje 31  totke: 4 od 4

Vletete priklopno vozilo. Kako lahko zmanj$ate verjetnost, da bi zaradi oviranega vidnega polja pri zavijanju spregledali
kolesarja?

E\/ Ves ¢as, ne le tik pred spremembo smeri, spremljam dogajanje za vozilom in ob njem.

D\/ Vozim tako, da me nihée ne more prehiteti.

D\/ Pred vsakim zavijanjem uporabim zvo¢ne opozorilne znake.

D\/ Vozim z vklopljenimi varnostnimi utripalkami.

Vpradanje 32  totke: 4 od 4

Katera vozila oziroma skupine vozil spadajo v kategorijo BE?

D\/ Skupine vozil, sestavljene iz vie€nega vozila kategorije B, ki mu je dodano kakr&no koli priklopno vozilo.

D\/ Motorna vozila, ki imajo poleg voznikovega sedeza ve¢ kot osem in manj kot 17 sedeZev.

E'V/ Skupine vozil, sestavljene iz vle€nega vozila kategorije B, ki mu je dodano priklopno vozilo, katerega najvecja
dovoljena masa ne presega 3.500 kg.

|_—_|\/ Skupine vozil, sestavljene iz vle€nega vozila kategorije B in priklopnega vozila, katerega najve¢ja dovoljena masa
ne presega 5.000 kg.

Vprasanje 33  totke: 4 od 4

Ali smete nadaljevati voZnjo mimo tega prometnega znaka s skupino vozil, ki
spada v kategorijo BE?

D\/ Da, ¢e najvedja dovoljena masa skupine vozil ne presega 4.250 kg.
E]\/ Da, razen Ce je vle¢no vozilo tovorno vozilo.

D\/ Da, v vsakem primeru.

Vprasanje 34  totke: 4 od 4

Priklopno vozilo lahko obremenimo:

E"/ Najvec do nosilnosti, ki jo je dologil proizvajalec.
D\/ Najvet do 90% nosilnosti, ki jo je dologil proizvajalec.

D\/ Najve¢ 10 % nad nosilnostjo, ki jo je dologil proizvajalec.
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Vprasanje 35 tocke: 3 od 3

Kaj od nastetega pripomore h gospodarnejsi voZnji? (Pravilna sta dva odgovora ali ve¢)
D‘/ Voznja v €im nizji prestavi.

El\/ Pravogasno prestavljanje v visje prestave.

EI\/ Predvidevanje sprememb hitrosti prometnega toka.

E|\/ Zaviranje vozila s pomoc¢jo motorja.
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